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100% 

fres raw

materials

65 / 75 % 

fresh meat

 
New Formula

Protein



 
Chicken with 

 con Pollo
 di pollo
 de Frango

Ref. 307 50010 Ref. 307 50014 Ref. 307 50017 Ref. 307 50018 Ref. 307 50012

 

 with Iberian
 con ibérico
 com Ibérico

 

With Turkey
 con Pavo
 con Tacchino
 com Peru

 

With Tuna
 con Atún
 con Tonno
 com Atum

 

With Salmon
 con Salmón
 con Salmone
 com Salmão

8 428540 500101
8 428540 500149

8 428540 500170 8 428540 500118
8 428540 500125

75% 75% 
Fresh ProductsFresh Products 100G100G

  
AdultAdult

  
ArtificialArtificial

colors & Flavorscolors & Flavors
FREEFREE

Cajas de 1 x 6  por sabor P.V.P  1,25€ 

  
MousseMousse

  
MousseMousse

  
PremiumPremium

  
PremiumPremiumúnikoúnikoúnikoúniko

 
New Formala

Protein
  

GlutenGluten
FREEFREE

  

sterilizedsterilized

 

sterilized

  

KittensKittens

 

Kittens  

Bajo en grasasBajo en grasas

 

Bajo en grasas 
Adult

with chicken and vegetables
con pollo y verduras
con pollo e verdure
com frango e legumes

8 428540 500156

Ref. 307 50015 Ref. 307 50016

8 428540 500163

with chicken and vegetables
con pollo y verduras
con pollo e verdure
com frango e legumes



65% 65% 
Fresh ProductsFresh Products 400G400G

  
AdultAdult

  
ArtificialArtificial

colors & Flavorscolors & Flavors
FREEFREE

Cajas de 1 x 6  por sabor P.V.P  1,25€ 

únikoúnikoúnikoúniko  
New Formala

Protein

  
GlutenGluten
FREEFREE

  
PatéPaté

  
PatéPaté

  
PremiumPremium

  
PremiumPremium

 

Pâté with Beef
Paté con Buey
Paté con Manzo
Patê com Carne

 
Chicken Pâté
Paté con Pollo
Paté di pollo
Patê de Frango
Ref. 307 50001 Ref. 307 50002

8 428540 500019 8 428540 500026

Paté con Atún
Paté con Tonno
Patê com Atum

 

Pâté with Tuna

Ref. 307 50003

8 428540 500033

 

Pâté with Salmon
Paté con Salmón
Paté con Salmone
Patê com Salmão
Ref. 307 50004

8 428540 500040

Ref. 307 50006

 

Pâté with Turkey
Paté con Pavo
Patè con Tacchino
Patê com Peru

8 428540 500064

Ref. 307 50005

 

Pâté with Rabbit
Paté con Conejo
Patè Di Coniglio
Patê de Coelho

8 428540 500057



65% 65% 
Fresh ProductsFresh Products 400G400G

  
AdultAdult

  
ArtificialArtificial

colors & Flavorscolors & Flavors
FREEFREE

Cajas de 1 x 6  por sabor P.V.P  1,25€ 

únikoúnikoúnikoúniko  
New Formala

Protein

  
GlutenGluten
FREEFREE

  
PatéPaté

  
PatéPaté

  
PremiumPremium

  
PremiumPremium

 

Pâté with Beef
Paté con Buey
Paté con Manzo
Patê com Carne

 
Chicken Pâté
Paté con Pollo
Paté di pollo
Patê de Frango

Paté con Atún
Paté con Tonno
Patê com Atum

 

Pâté with Tuna

 

Pâté with Salmon
Paté con Salmón
Paté con Salmone
Patê com Salmão

Ref. 407 30000
Ref. 407 30001

Ref. 407 30002 Ref. 407 30003

8 428540 300008
8 428540 300015

8 428540 300022 8 428540 300039

Ref. 407 30004

8 428540 300046

Paté con Cordero
paté con agnello
patê com cordeiro

 

Pâté with Lamb
Paté con ibérico
Patê com Ibérico

 

Pâté with Iberian

Ref. 407 30005

8 428540 300053
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SuperPremium Probablemente el mejor alimento Semi Humedo

Testura  BlandaTestura  Blanda
SemihumedoSemihumedo

0 % Grasas Añadidas0 % Grasas Añadidas Bajo en grasasBajo en grasas

Bajo en SodioBajo en Sodio
Proteción DentalProteción Dental

Cuidado del CorazónCuidado del Corazón
Digestión OptimaDigestión Optima

Salud IntestinalSalud Intestinal

0 % addeed Fats0 % addeed Fats

Half dampHalf damp Soft textureSoft texture

low Fatlow Fat

low Sodiumlow Sodium Dental CareDental Care

Heart CareHeart Care Optimal DigestiónOptimal Digestión

Intestinal HealthIntestinal Health Improvement of theImprovement of the

inmune systeminmune system
Mejora Sistema Mejora Sistema 

InmunologicoInmunologico

TODAS  LAS  RAZAS
TODAS  LAS  RAZAS

ALL  BREEDSALL  BREEDS

60%60%FRESH  CHICKEN  MEATFRESH  CHICKEN  MEAT
CARNE  FRESCA  DE  POLLOCARNE  FRESCA  DE  POLLO

2,5 kg  e2,5 kg  e
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Testura  BlandaSemihumedo

0 % Grasas Añadidas Bajo en grasas

Bajo en Sodio Proteción Dental

Cuidado del Corazón
Digestión Optima

Salud Intestinal

0 % addeed Fats

Half damp Soft texture

low Fat

low Sodium Dental Care

Heart Care Optimal Digestión

Intestinal Health Improvement of the
inmune system

Mejora Sistema 
Inmunologico

60%60%FRESH  CHICKEN  MEATFRESH  CHICKEN  MEAT
CARNE  FRESCA  DE  POLLOCARNE  FRESCA  DE  POLLO

Testura  BlandaTestura  Blanda
SemihumedoSemihumedo

0 % Grasas Añadidas0 % Grasas Añadidas Bajo en grasasBajo en grasas

Bajo en SodioBajo en Sodio
Proteción DentalProteción Dental

Cuidado del CorazónCuidado del Corazón
Digestión OptimaDigestión Optima

Salud IntestinalSalud Intestinal

0 % addeed Fats0 % addeed Fats

Half dampHalf damp Soft textureSoft texture

low Fatlow Fat

low Sodiumlow Sodium Dental CareDental Care

Heart CareHeart Care Optimal DigestiónOptimal Digestión

Intestinal HealthIntestinal Health Improvement of theImprovement of the

inmune systeminmune system
Mejora Sistema Mejora Sistema 

InmunologicoInmunologico

TODAS  LAS  RAZAS
TODAS  LAS  RAZAS
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Semi-wet complete food for adult dogsof all breeds, 

with 60% fresh chicken meatand rice. It is made in a traditional way, 

providinga texture and palatability that differentiates it from the restof the products.

Composition:Chicken (min 60%), rice, meat meal, peas andbeet pulpAnalytical 

components:-Crude protein: 26% -Crude fat: 9% -Crude ash: 9%-Crude fibers: 1.6% 

-Max humidity: 18%.Per kg .: Vit A 10 000IU, Vit D3 600 IU, Vit E (a-tocoperol) 

100mg,copper (cupric sulfate pentahydrate) 15mg, Ca 0.41%, Po 0.34%Na, 0.61%. 

Manufactured by ESP29000185 for packagingand distribution 

Pilesan ESP 19000049How to use: Keep the food in its usual feederalways 

have a drinker with clean and fresh water at your side.Keep the container in a dry 

and cool place where it will not have contactin direct sunlight.

I

Alimento completo semihúmedo para perros adultos de todas las razas, 

con un 60% de carne fresca de pollo y arroz. Se elaborado de manera artesanal, 

aportando una textura y una palatabilidad que lo diferencia del resto de los roductos.

Composición: 
Pollo (mín.60%), arroz, harina de carne, guisantes y pulpa de remolacha

Componentes analíticos: -Proteína bruta: 26% -Grasas brutas: 9% 

-Cenizas brutas: 9% -Fibras brutas: 1,6% -Humedad máx.: 18%. 

Por kg.: Vit A 10 000Ui, Vit D3 600 UI, Vit E (a-tocoperol) 100mg,

cobre (sulfato cúprico pentahidratado) 15mg, Ca 0,41%,Po 0,34%

Na, 0,61% . Fabricado por ESP29000185 para su embasado

y distribución Pilesan ESP 19000049
Modo de Empleo: Mantener el alimento en su comedero habitual

que disponga siempre un bebedero con agua limpia y fresca a su lado.

Mantener el envase en un lugar seco y fresco donde no tenga contacto 

con la luz solar directa.

E

Alimento completo semi umido per cani adultidi tutte le razze, 

con il 60% di carne fresca di polloe riso. È fatto in modo tradizionale, fornendouna 

consistenza e una palatabilità che lo differenzia dal restodei 

prodotti.Composizione:Pollo (min 60%), riso, farina di carne, piselli epolpa di 

barbabietolaComponenti analitiche:-Proteina grezza: 26% -Grassi grezzi: 9% 

- Ceneri grezze: 9%-Fibre grezze: 1,6% -Umidità massima: 

18%.Per kg.: Vit A 10 000 UI, Vit D3 600 UI, Vit E (a-tocoperolo) 100 mg,

rame (solfato rameico pentaidrato) 15mg, Ca 0,41%, Po 0,34%Na, 0,61%. 

Prodotto da ESP29000185 per l'imballaggioe distribuzione 

Pilesan ESP 19000049Modalità d'uso: conservare il cibo nella sua solita 

mangiatoiaavere sempre un bevitore con acqua pulita e fresca al tuo fianco.

Conservare il contenitore in un luogo asciutto e fresco dove non 

avrà contattoalla luce diretta del sole.

It

Ração completa semi-úmida para cães adultosde todas as raças, 

com 60% de carne de frango frescae arroz. É feito de forma tradicional, 

proporcionandouma textura e palatabilidade que o diferencia do restodos 

produtos.Composição:Frango (min 60%), arroz, farinha de carne, ervilhas epolpa 

de beterrabaComponentes analíticos:- Proteína bruta: 26% - Gordura bruta: 9% 

- Cinza bruta: 9%- Fibras brutas: 1,6% - Umidade 

máxima: 18%.Por kg.: Vit A 10 000 UI, Vit D3 600 UI, Vit E (a-tocoperol) 100 mg,

cobre (sulfato cúprico penta-hidratado) 15mg, Ca 0,41%, Po 0,34%Na, 0,61%. 

Fabricado por ESP29000185 para embalageme 

distribuição Pilesan ESP 19000049
Modo de usar: Manter a comida em seu comedouro normaltenha sempre um 

bebedouro com água limpa e fresca ao seu lado.Mantenha o recipiente em local 

seco e fresco onde não haja contatosob luz solar direta.
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8 428540 225035TODAS  LAS  RAZAS
ALL  BREEDS

60%60%FRESH  CHICKEN  MEATFRESH  CHICKEN  MEAT
CARNE  FRESCA  DE  POLLOCARNE  FRESCA  DE  POLLO

Alimento apto para cachorrosAlimento apto para cachorros
Food suitable for puppiesFood suitable for puppies

N. de lote,Fabricación
Y Consumo preferente
ver etiqueta adjunta

PILESAN
pilesan@pilesan.com

www.pilesan.es

0034 949 385 040

R

Semi-wet complete food for adult dogsof all breeds, 
with 60% fresh chicken meatand rice. It is made in a traditional way, 
providinga texture and palatability that differentiates it from the restof the products.
Composition:Chicken (min 60%), rice, meat meal, peas andbeet pulpAnalytical 
components:-Crude protein: 26% -Crude fat: 9% -Crude ash: 9%-Crude fibers: 1.6% 
-Max humidity: 18%.Per kg .: Vit A 10 000IU, Vit D3 600 IU, Vit E (a-tocoperol) 
100mg,copper (cupric sulfate pentahydrate) 15mg, Ca 0.41%, Po 0.34%Na, 0.61%. 
Manufactured by ESP29000185 for packagingand distribution 
Pilesan ESP 19000049How to use: Keep the food in its usual feederalways 
have a drinker with clean and fresh water at your side.Keep the container in a dry 
and cool place where it will not have contactin direct sunlight.

Alimento completo semihúmedo para perros adultos de todas las razas, 
con un 60% de carne fresca de pollo y arroz. Se elaborado de manera artesanal, 
aportando una textura y una palatabilidad que lo diferencia del resto de los roductos.Composición: 
Pollo (mín.60%), arroz, harina de carne, guisantes y pulpa de remolacha
Componentes analíticos: -Proteína bruta: 26% -Grasas brutas: 9% 
-Cenizas brutas: 9% -Fibras brutas: 1,6% -Humedad máx.: 18%. 
Por kg.: Vit A 10 000Ui, Vit D3 600 UI, Vit E (a-tocoperol) 100mg,
cobre (sulfato cúprico pentahidratado) 15mg, Ca 0,41%,Po 0,34%
Na, 0,61% . Fabricado por ESP29000185 para su embasado
y distribución Pilesan ESP 19000049
Modo de Empleo: Mantener el alimento en su comedero habitual
que disponga siempre un bebedero con agua limpia y fresca a su lado.
Mantener el envase en un lugar seco y fresco donde no tenga contacto 
con la luz solar directa.

I

It

E

P

Alimento completo semi umido per cani adultidi tutte le razze, 
con il 60% di carne fresca di polloe riso. È fatto in modo tradizionale, fornendouna 
consistenza e una palatabilità che lo differenzia dal restodei 
prodotti.Composizione:Pollo (min 60%), riso, farina di carne, piselli epolpa di 
barbabietolaComponenti analitiche:-Proteina grezza: 26% -Grassi grezzi: 9% 
- Ceneri grezze: 9%-Fibre grezze: 1,6% -Umidità massima: 
18%.Per kg.: Vit A 10 000 UI, Vit D3 600 UI, Vit E (a-tocoperolo) 100 mg,
rame (solfato rameico pentaidrato) 15mg, Ca 0,41%, Po 0,34%Na, 0,61%. 
Prodotto da ESP29000185 per l'imballaggioe distribuzione 
Pilesan ESP 19000049Modalità d'uso: conservare il cibo nella sua solita 
mangiatoiaavere sempre un bevitore con acqua pulita e fresca al tuo fianco.
Conservare il contenitore in un luogo asciutto e fresco dove non 
avrà contattoalla luce diretta del sole.
Ração completa semi-úmida para cães adultosde todas as raças, 
com 60% de carne de frango frescae arroz. É feito de forma tradicional, 
proporcionandouma textura e palatabilidade que o diferencia do restodos 
produtos.Composição:Frango (min 60%), arroz, farinha de carne, ervilhas epolpa 
de beterrabaComponentes analíticos:- Proteína bruta: 26% - Gordura bruta: 9% 
- Cinza bruta: 9%- Fibras brutas: 1,6% - Umidade 
máxima: 18%.Por kg.: Vit A 10 000 UI, Vit D3 600 UI, Vit E (a-tocoperol) 100 mg,
cobre (sulfato cúprico penta-hidratado) 15mg, Ca 0,41%, Po 0,34%Na, 0,61%. 
Fabricado por ESP29000185 para embalageme 
distribuição Pilesan ESP 19000049
Modo de usar: Manter a comida em seu comedouro normaltenha sempre um 
bebedouro com água limpa e fresca ao seu lado.Mantenha o recipiente em local 
seco e fresco onde não haja contatosob luz solar direta.
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Daily amount (+ -)
Cantidad diaria (+ -)
Importo giornaliero (+ -)
Quantidade diária (+ -)

1-3 kg

3-5 kg

5-8 kg

8-10 kg

10-14 kg

14-20 kg

20-25 kg

25-30 kg

30-35 kg

35-40 kg

27-60 gr

60-85 gr

85-125 gr

125-145 gr

145-185 gr

185-240 gr

325-365 gr

365-400 gr

240-285 gr

285-325 gr

adult dog weight
peso perro adulto
peso del cane adulto
peso de cachorro adulto
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2,5 kg  e2,5 kg  e

Envase de 6 kg PVP 42,00€ y 2,5 kg PVP 16,95  
Pedi*0050*0020  Cajas de 1 x 3 

2,5 kg  e 6 kg  e



Hueso Jamón
femur entero
Caja expositora
1x15

Hueso Jamón
2  medios (partido)
Caja expositora
1x15

Hueso Jamón Entero       Hueso  Jamón 2 Medios 

Hueso Jamón Serrano Femur entero

Whole Femur Serrano Ham Bone

Osso inteiro de presunto Serrano

Osso di prosciutto serrano con femore intero
1 X 15 uni.

Hueso Jamón Serrano Femur entero

Whole Femur Serrano Ham Bone

Osso inteiro de presunto Serrano

Osso di prosciutto serrano con femore intero
1 X 15 uni.

Peso aprox. del hueso 
310/325 gr.

Peso aprox. de dos medios 
390/405 gr.
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Forma:

Se sirve en un packaging de 6 unidades surtidas uno por variedad precio PVP 3,00€  

Premium Quality Premium Quality GoldGold

Vitamins
Vitamins

A
D

E
3

Snack Dog NaturalSnack Dog Natural

8 428540 276464

400gr
articulo:
414 27646
1x6 surtida
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New produtcNew produtcNew produtcNew produtc

Precio  LanzamientoPrecio  LanzamientoPrecio  LanzamientoPrecio  Lanzamiento

Products QualityProducts Quality
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Pile-PadsPile-PadsPile-PadsPile-Pads PuppyPuppyPuppyPuppy

Best     Quality    Pet 60 x 60cm  

5 -Layer Desing

1

1

2

2

3

3

4

4

4

5

5

Professional

1 2 3 4 5Almoadilla acolchada antitransmisión:
mantiene el liquido en la almoadilla y
no se deshace cuando esta mojado.

Padded anti-transmission pad:
keeps the liquid in the pad and does not
does not fall apart when wet.

Cuscinetto imbottito anti-trasmissione:
mantiene il liquido nel cuscinetto e non
non si sfalda quando è bagnato.

Almofada anti-transmissão almofadada:
mantém o líquido na almofada e não
não se desfaz quando molhada.

Coussin rembourré anti-transmission :
garde le liquide dans le coussinet et ne
ne se désagrège pas lorsqu'il est mouillé.

Gepolstertes Anti-Durchlässigkeits-Polster:
Hält die Flüssigkeit im Polster und fällt nicht
fällt bei Nässe nicht auseinander.

Super-Absorbente:
Mantiene liquidos dentro
y debajo de la superficie

Super-Absorbent:
Keeps liquids in and under
and below the surface

Super-assorbente:
Mantiene i liquidi all'interno, 
sotto
e sotto la superficie

Super-absorvente:
Mantém os líquidos dentro 
e debaixo
e abaixo da superfície

Super-absorbant :
Garde les liquides à l'intérieur, 
en dessous et sous la surface.
et sous la surface

Super-absorbierend:
Hält Flüssigkeiten in und unter
und unter der Oberfläche

Nucleo Polimero:
Covierte los liquidos en gel
para minimizar los olores
y la humedad

Polymer Core:
Covers liquids in gel
to minimise odours
and moisture

Nucleo polimerico:
Copre i liquidi con il gel
per ridurre al minimo gli odori
e umidità

Núcleo de polímero:
Cobre os líquidos em gel
para minimizar os odores
e a humidade

Noyau polymère :
Recouvre les liquides d'un gel
pour minimiser les odeurs
et l'humidité

Polymer-Kern:
Umhüllt Flüssigkeiten in Gel
zur Minimierung von Gerüchen
und Feuchtigkeit

Capa de bloqueo:
Retiene el liquido en el plimero
asegurando que se conviertan en gel

Blocking layer:
Retains the liquid in the plumber
ensuring that they turn into gel

Strato bloccante:
Trattiene il liquido nell'impianto idraulico
assicurando che si trasformino in gel

Camada de obstrução:
Retém o líquido no canalizador
garantindo que se transformam em gel

Couche de blocage :
Retient le liquide dans le plombier
en s'assurant qu'ils se transforment en gel

Absperrende Schicht:
Hält die Flüssigkeit im Klempner zurück
und sorgt dafür, dass sie zu Gel wird

Capa protectora:
Hecha de politileno evita el exceso de
liquido y se filtre al suelo.

Protective layer:
Made of polyethylene, this prevents excess
liquid from leaking into the soil.

Strato protettivo:
Realizzato in polietilene, 
liquido in eccesso nel terreno.

Strato protettivo:
Realizzato in polietilene, 
liquido in eccesso nel terreno.

Couche de protection :
Fabriquée en polyéthylène, elle empêche
l'excès de liquide dans le sol.

Schützende Schicht:
Sie besteht aus Polyethylen 
und verhindert, dass überschüssige
das 
Auslaufen von 
Flüssigkeit in den Boden.

Empapadores

Soakers

Sapatilhas

Les soakers

Soaker
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Mas ventajas, Mas Calidad
More Benefits, More Quality
Più vantaggi, più qualità
Mais benefícios, mais qualidade

 5 layers extra
absorbente

with
adhesive

super
resistant

Carbon Fiber Paper

Pile-PadsPile-PadsPile-PadsPile-Pads PuppyPuppyPuppyPuppy
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Pile-PadsPile-PadsPile-PadsPile-Pads PuppyPuppyPuppyPuppy

ENVASE  AHORROENVASE  AHORRO

SAVING PACKAGINGSAVING PACKAGING

RISPARMIO DI IMBALLAGGIRISPARMIO DI IMBALLAGGI

POUPANÇA DE EMBALAGENSPOUPANÇA DE EMBALAGENS

50 PADS50 PADS

ENVASE  AHORRO

SAVING PACKAGING

RISPARMIO DI IMBALLAGGI

POUPANÇA DE EMBALAGENS

50 PADS

ENVASE  COMODO / PRACTICOENVASE  COMODO / PRACTICO

CONVENIENT / PRACTICAL PACKAGINGCONVENIENT / PRACTICAL PACKAGING

CONFEZIONE PRATICA E COMODACONFEZIONE PRATICA E COMODA

EMBALAGEM PRÁTICA/CONVENIENTEEMBALAGEM PRÁTICA/CONVENIENTE

12 PADS12 PADS

ENVASE  COMODO / PRACTICO

CONVENIENT / PRACTICAL PACKAGING

CONFEZIONE PRATICA E COMODA

EMBALAGEM PRÁTICA/CONVENIENTE

12 PADS

RPet

50
UNIDADES

Pcs

Precio
Lanzamiento

10,00€

Precio
Lanzamiento

2,80€

12
UNIDADES

Pcs

Training Pads for Dogs and Puppies

PRODUCTO - PRODUCT
REFERENCIA - REFERENCE

REF. 493 67722BOX  -  CAJA

MEASURES - MEDIDAS
56*29*42cm

WEIGHT  - PESO
11,8kg

PADS   60X60cm BAG      1X50 pz

6 BAG x 50 Pz 8 428540 677223

únikoúniko Pile-Pads Puppy
Training Pads for Dogs and Puppies

PRODUCTO - PRODUCT REFERENCIA - REFERENCE

REF. 493 67722

BOX  -  CAJA

MEASURES - MEDIDAS
56*29*42cm

WEIGHT  - PESO
11,8kg

PADS   60X60cm BAG      1X50 pz

6 BAG x 50 Pz 8 428540 677223

1 palet 50 cajas de 6 bolsas 1 palet 40 cajas de 10 bolsas

únikoúniko Pile-Pads Puppy
Training Pads for Dogs and Puppies

PRODUCTO - PRODUCT REFERENCIA - REFERENCE

REF. 493 67723

BOX  -  CAJA

MEASURES - MEDIDAS
49*20*38,5cm

WEIGHT  - PESO
5,9kg

PADS   60X60cm BAG      1X12 pz

12 BAG x 12 Pz 8 428540 677230

Training Pads for Dogs and Puppies

PRODUCTO - PRODUCT

PADS   60X60cm BAG      1X12 pz

12 BAG x 12 Pz 

REFERENCIA - REFERENCE

REF. 493 67723

BOX  -  CAJA

MEASURES - MEDIDAS
49*20*38,5cm

WEIGHT  - PESO
5,9kg 8 428540 677230
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unikounikouniko
pilesan@pilesan.com

www.pilesan.com

0034 949 385 040
Fabricado en PCR
913702133952911394
Marca e Importado 
ES19000049

Mondéjar Guadalajara Spain

R

Biodegradable   Compostable

100% ORGINAL

PREMIUM
Quality

Tofu  Cat  Litter   

únikoúnikoúnikoúniko



Los principales puntos fuertes de la arena para gatos de tofu de primera calidad: 

1. Alta aborción.    La arena para gatos de tofu puede absorber el agua muy 
rápidamente antes de que la orina se filtre al fondo. No pegajoso incluso si solo 
pones 2-3 cm de profundidad en la caja de arena.   

2. Bajo consumo.    Los grumos tienen forma de pastel, es mucho más pequeño 
que otras arenas para gatos. Una bolsa de arena para gatos de tofu puede 
durar aproximadamente 1 mes para un gato.   

3. Libre de polvo La arena para gatos de tofu necesita desempolvarse muchas 
veces durante la producción, esto puede garantizar que esté libre de polvo 
para proteger el sistema respiratorio del gato. 

  4. Desechable y respetuoso del medio ambiente.    
La arena para gatos de tofu se puede disolver en agua muy rápidamente, 
por lo que los grumos se pueden verter en el inodoro o enterrar en el jardín 
como fertilizante.

La especificación de la mejor arena para gatos de tofu:

*Humedad: ≤10%

*Aromas: Original

*Aspecto: diámetro 2-3,5 mm, longitud 3 ~ 12 mm, columna.

*Absorción de agua: 400%
Densidad: 500-600g/L

*Fuerza de compresión: 900G

*Prueba aglomerática de agua de 20ml: 
buena aglomeración con 35-40g cada grumo

*Sabor: aroma natural

unikounikouniko
pilesan@pilesan.com

www.pilesan.com

0034 949 385 040
Fabricado en PCR
913702133952911394
Marca e Importado 
ES19000049

Mondéjar Guadalajara Spain
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Nos basamos en las las mejores certificaciones
para realizar y obtener uno de los mejores
productos del mercado



Corn Starch
Almidón de maíz
amido di mais
Amido de milho

Soybeans and peas
Soja y Guisantes
Soia e piselli
Soja e ervilhas

No Pigment - Sin pigmento - Nessun pigmento - Sem pigmento

No Fragrance - Sin fragancia - Nessuna fragranza - Sem fragrância

Eco-friendly - Ecológico
Healthy cat litter - Arena para gatos saludable

Lettiera per gatti sana - Areia higiénica saudável para gatos

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Instant Clump Easy Dump
Aglomerado instantáneo Vaciado fácil
Agglomerante istantaneo Facile da svuotare 
Aglomerante instantâneo Despejo fácil

unikounikouniko
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Acto para toda la familia

Tofu  Cat  Litter   

100% tofu  Arena vegetal
Sin quimicos ni ingrediente artificiales

100% Vegetable Sand Tofu
No chemicals or artificial ingredients

Tofu sabbioso 100% vegetale
Senza sostanze chimiche o ingredienti artificiali

Tofu de Areia 100% Vegetal
Sem químicos ou ingredientes artificiais

Tofu sablé 100 % végétal
Sans produits chimiques ni ingrédients artificiels

100 % pflanzlicher Sandtofu
Keine Chemikalien oder künstlichen Zutaten

100%
NATURAL
PRODUCT
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Pida la bolsa Negra
Pida calidad

unikounikouniko

6L
(2,5kg)

100%
NATURAL
PRODUCT

Tofu  Cat  Litter   

6 L
(2,5kg e)Super Super 

ClumplingClumpling

Super 

Clumpling

+ Control olor
+ Odour control

+ Antibacteriano
+ Antibacterial

€
+ Duración
+ Lasting

+ Economico
+ Economical

+ Absorción
+ absorption

unikounikouniko

100%
NATURAL
PRODUCT
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La lettiera per gatti Úniko Tofu è una lettiera per gatti sostenibile e biodegradabile. 

La materia prima è ottenuta dalle parti insolubili dei semi di soia. 

Questo materiale veniva scartato durante il processo di produzione della bevanda di soia. 

Tuttavia, ora è stato utilizzato.

Nessuna cava viene erosa per produrre questo letto. È ecologico. 

È ottenuto da semi di soia naturali ad uso alimentare, senza aggiunta di componenti chimici 

sostanze nocive o coloranti artificiali.  

BENEFICI:

Fragranza: Un aroma morbido e gradevole di natural.

Assorbimento rapido: si agglomera rapidamente e impedisce alla lettiera di attaccarsi alla vaschetta.

Úniko Tofu: è composto da semi di soia biodegradabili naturali al 100%.

Tutte le età: per cuccioli, adulti e gatti anziani.

99,9% senza polvere: per evitare l'assorbimento attraverso le vie respiratorie.

Manutenzione conveniente: parti facili da rimuovere ogni giorno 

agglomerato per mantenere il vassoio pulito.

Delicata sulle zampe: lettiera amichevole per gatti con cuscinetti sensibili.

Sicuro al 100%: senza sostanze chimiche aggiunte e adatto a gatti cuccioli, adulti e anziani.

Controllo degli odori: elimina efficacemente gli odori in 5 minuti.

Non si attacca: impedisce al gatto di spargere la polvere della sabbiera in giro per casa.

CONSIGLI PER L'USO:

Pulisci la vaschetta con i guanti e poi lavati le mani. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Lasciare in un luogo fresco e asciutto.

Lasciare uno strato di sabbia spesso 5-8 cm.

Rimuovere quotidianamente i rifiuti solidi.

Pulisci la sabbiera una volta al mese.

Dovrai solo rimuovere i rifiuti solidi quotidianamente, cosa molto semplice data la loro consistenza, 

e la sabbia è pronta per essere riutilizzata.

A tutti questi vantaggi si aggiunge che, grazie alla sua elevata capacità di assorbimento, neutralizza i cattivi odori, 

far sentire il tuo animale domestico più a suo agio nel suo letto.

A areia para gatos Úniko Tofu é uma areia para gatos sustentável e biodegradável. 

A matéria-prima é obtida a partir das partes insolúveis da soja. 

Esse material foi descartado durante o processo de fabricação da bebida de soja. 

No entanto, agora ele foi colocado em uso.

Nenhuma pedreira foi erodida para produzir este leito. É ecológico. 

É obtido a partir da soja natural de qualidade alimentar, sem adição de componentes químicos 

substâncias nocivas ou cores artificiais.  

BENEFÍCIOS:

Fragrância: Aroma suave e agradável denatural.

Rápida absorção: aglomera-se rapidamente e evita que a roupa de cama grude na bandeja.

Úniko Tofu: é feito com soja biodegradável 100% natural.

Todas as idades: para cachorros, adultos e gatos idosos.

99,9% livre de poeira: para evitar a absorção pelas vias respiratórias.

Manutenção conveniente: peças fáceis de remover diariamente 

aglomerado para manter a bandeja limpa.

Suave nas patas: cama de gato amigável com almofadas sensíveis.

100% seguro: sem adição de produtos químicos e adequado para filhotes, gatos adultos e idosos.

Controle de Odor: Elimina efetivamente o odor em 5 minutos.

Não gruda: evita que o gato espalhe poeira da caixa de areia pela casa.

RECOMENDAÇÕES DE USO:

Limpe a bandeja com luvas e depois lave as mãos. Mantenha fora do alcance de crianças.

Deixe em local fresco e seco.

Deixe uma camada de areia com 5 a 8 cm de espessura.

Remova os resíduos sólidos diariamente.

Limpe a caixa de areia uma vez por mês.

Você só terá que retirar diariamente os resíduos sólidos, algo que é muito simples pela sua textura, 

e a areia está pronta para ser usada novamente.

A todas estas vantagens soma-se que, graças à sua elevada capacidade de absorção, neutraliza os maus odores, 

fazendo com que seu animal de estimação se sinta mais confortável em sua cama.

La litière pour chat Úniko Tofu est une litière pour chat durable et biodégradable. 

La matière première est obtenue à partir des parties insolubles du soja. 

Ce matériau a été jeté lors du processus de fabrication des boissons au soja. 

Cependant, il a maintenant été mis à profit.

Aucune carrière n'est érodée pour produire ce lit. C'est écologique. 

Il est obtenu à partir de graines de soja naturelles de qualité alimentaire, sans ajout de composants chimiques. 

substances nocives ou colorants artificiels.  

AVANTAGES:

Parfum : Un arôme doux et agréable de natural.

Absorption rapide : il s'agglomère rapidement et évite que la litière ne colle au bac.

Úniko Tofu : il est fabriqué à partir de graines de soja 100% naturelles et biodégradables.

Tous âges : pour chiots, adultes et chats seniors.

99,9 % sans poussière : pour éviter l'absorption par les voies respiratoires.

Entretien pratique : pièces faciles à retirer quotidiennement 

aggloméré pour garder le plateau propre.

Doux pour les pattes : litière conviviale avec coussinets sensibles.

100 % sûr : sans produits chimiques ajoutés et adapté aux chiots, chats adultes et seniors.

Contrôle des odeurs : élimine efficacement les odeurs en 5 minutes.

Ne colle pas : empêche le chat de répandre la poussière du bac à sable dans la maison.

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Nettoyez le plateau avec des gants puis lavez-vous les mains. Garder hors de la portée des enfants.

Laisser dans un endroit frais et sec.

Laissez une couche de sable de 5 à 8 cm d'épaisseur.

Retirez quotidiennement les déchets solides.

Nettoyez le bac à sable une fois par mois.

Vous n'aurez qu'à éliminer quotidiennement les déchets solides, ce qui est très simple de par leur texture, 

et le sable est prêt à être réutilisé.

A tous ces avantages s'ajoute que, grâce à sa grande capacité d'absorption, il neutralise les mauvaises odeurs, 

permettant à votre animal de se sentir plus à l'aise dans son lit.

Úniko Tofu Katzenstreu ist eine nachhaltige und biologisch abbaubare Katzenstreu. 

Der Rohstoff wird aus den unlöslichen Teilen der Sojabohne gewonnen. 

Dieses Material wurde während des Herstellungsprozesses des Sojagetränks entsorgt. 

Jetzt wurde es jedoch genutzt.

Zur Herstellung dieses Bettes werden keine Steinbrüche abgetragen. Es ist ökologisch. 

Es wird aus natürlichen Sojabohnen in Lebensmittelqualität ohne Zusatz chemischer Bestandteile gewonnen 

Schadstoffe oder künstliche Farbstoffe.  

VORTEILE:

Duft: Ein sanfter und angenehmer Duft von natural.

Schnelle Aufnahme: Es verklumpt schnell und verhindert das Anhaften der Einstreu am Tablett.

Úniko-Tofu: Er wird zu 100 % aus natürlichen, biologisch abbaubaren Sojabohnen hergestellt.

Alle Altersgruppen: für Welpen, Erwachsene und ältere Katzen.

99,9 % staubfrei: um eine Aufnahme über die Atemwege zu vermeiden.

Bequeme Wartung: Täglich einfach zu entfernende Teile 

agglomeriert, um die Schale sauber zu halten.

Sanft zu den Pfoten: Freundliche Katzenstreu mit empfindlichen Ballen.

100 % sicher: ohne Zusatz von Chemikalien und für Welpen, erwachsene und ältere Katzen geeignet.

Geruchskontrolle: Beseitigt effektiv Gerüche in 5 Minuten.

Klebt nicht: Verhindert, dass die Katze Staub aus dem Sandkasten im ganzen Haus verteilt.

EMPFEHLUNGEN FÜR DEN GEBRAUCH:

Reinigen Sie das Tablett mit Handschuhen und waschen Sie anschließend Ihre Hände. Von Kindern fern halten.

An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren.

Lassen Sie eine 5-8 cm dicke Sandschicht übrig.

Entfernen Sie täglich feste Abfälle.

Reinigen Sie den Sandkasten einmal im Monat.

Sie müssen lediglich den festen Abfall täglich entfernen, was aufgrund seiner Beschaffenheit sehr einfach ist. 

und der Sand ist wieder einsatzbereit.

Zu all diesen Vorteilen kommt hinzu, dass es dank seiner hohen Absorptionsfähigkeit schlechte Gerüche neutralisiert, 

Damit sich Ihr Haustier in seinem Bett wohler fühlt.
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100% tofu  Arena vegetal

Sin quimicos ni ingrediente artificiales

100% Vegetable Sand Tofu

No chemicals or artificial ingredients

Tofu sabbioso 100% vegetale

Senza sostanze chimiche o ingredienti artificiali

Tofu de Areia 100% Vegetal

Sem químicos ou ingredientes artificiais

Tofu sablé 100 % végétal

Sans produits chimiques ni ingrédients artificiels

100 % pflanzlicher Sandtofu

Keine Chemikalien oder künstlichen Zutaten

Úniko Tofu cat litter es un lecho para gatos, sostenible y biodegradable. 

La materia prima se obtiene de las partes insolubles de la soja. 

Este material se desechaba durante el proceso de fabricación de la bebida de soja. 

Sin embargo, ahora se le ha dado un uso para su aprovechamiento.

Para producir este lecho no se erosionan canteras. Es ecológico. 

Se obtiene de soja natural de calidad alimentaria, sin añadir componentes químicos 

perjudiciales ni colorantes artificiales.  

BENEFICIOS:

Fragancia: Un suave y agradable aroma natural vegetal.

Absorción rápida: se aglomera velozmente y permite que el lecho no se pegue a la bandeja.

Úniko Tofu: está elaborado 100% con soja biodegradable natural.

Todas las edades: para gatos cachorros, adultos y sénior.

99,9% libre de polvo: para evitar la absorción por las vías respiratorias.

Mantenimiento cómodo: resulta sencillo retirar diariamente las partes 

aglomeradas para mantener limpia la bandeja.

Suave para las patitas: arena agradable para gatos con las almohadillas sensibles.

100% seguro: sin productos químicos añadidos y apto para gatos cachorros, adultos y sénior.

Control de olor: elimina de manera eficaz el olor en 5 minutos.

No se pega: evita que el gato reparta el polvo del arenero por la casa.

RECOMENDACIONES DE USO:

Limpiar la bandeja con guantes y después lavarse las manos. Mantener fuera del alcance de los niños.

Dejar en un lugar fresco y seco.

Dejar una capa de arena de 5-8 cm de grosor.

Retirar los desechos sólidos diariamente.

Limpiar el arenero una vez al mes.

Solo tendrás que retirar los desechos sólidos a diario, algo que resulta muy sencillo por su textura, 

y la arena está lista para ser utilizada de nuevo.

A todas estas ventajas se añade que, gracias a la elevada capacidad de absorción, neutraliza los malos olores, 

haciendo que tu mascota se sienta más cómoda en su lecho.

Úniko Tofu cat litter is a sustainable and biodegradable cat litter. 

The raw material is obtained from the insoluble parts of soybeans. 

This material was discarded during the soy drink manufacturing process. 

However, now it has been put to use.

No quarries are eroded to produce this bed. It is ecological. 

It is obtained from natural food-grade soybeans, without adding chemical components 

harmful substances or artificial colours.  

BENEFITS:

Fragrance: A soft and pleasant aroma of natural.

Quick absorption: it agglomerates quickly and prevents the bedding from sticking to the tray.

Úniko Tofu: it is made from 100% natural biodegradable soybeans.

All ages: for puppies, adults and senior cats.

99.9% dust free: to avoid absorption through the respiratory tract.

Convenient maintenance: easy to remove parts daily 

agglomerated to keep the tray clean.

Gentle on paws: friendly cat litter with sensitive pads.

100% safe: no added chemicals and suitable for puppy, adult and senior cats.

Odor Control: Effectively eliminates odor in 5 minutes.

Does not stick: prevents the cat from spreading dust from the sandbox around the house.

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Clean the tray with gloves and then wash your hands. Keep out of the reach of children.

Leave in a cool, dry place.

Leave a layer of sand 5-8 cm thick.

Remove solid waste daily.

Clean the sandbox once a month.

You will only have to remove the solid waste daily, something that is very simple due to its texture, 

and the sand is ready to be used again.

Added to all these advantages is that, thanks to its high absorption capacity, it neutralizes bad odours, 

making your pet feel more comfortable in its bed.
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pilesan@pilesan.com
www.pilesan.com

0034 949 385 040

Fabricado en PCR

913702133952911394
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Tofu  Cat  Litter   

6 L
(2,5kg e)Super Super 

ClumplingClumpling

Super 

Clumpling

Precio de venta...8,50€
Compra caja 1x6 unidades
y te regalamos la segunda
caja de 1x6 unidades

dto. 50%
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Tofu  Cat  Litter   

Pida la bolsa Negra
Pida calidad

unikounikouniko
100%

NATURAL
PRODUCT

Precio de venta...23,00€
Compra caja 1x2 unidades
y te regalamos la segunda
caja de 1x2 unidades

dto. 50%

Tofu  Cat  Litter   

18 L
(7,7kg e)

18 L
(7,7kg e)

Pida la bolsa negra !!!

Pida calidad !!!

Super Super 

ClumplingClumpling

Super 

Clumpling

unikounikouniko
La lettiera per gatti Úniko Tofu è una lettiera per gatti sostenibile e biodegradabile. 
La materia prima è ottenuta dalle parti insolubili dei semi di soia. 
Questo materiale veniva scartato durante il processo di produzione della bevanda di soia. 
Tuttavia, ora è stato utilizzato.

Nessuna cava viene erosa per produrre questo letto. È ecologico. 
È ottenuto da semi di soia naturali ad uso alimentare, senza aggiunta di componenti chimici 
sostanze nocive o coloranti artificiali.  
BENEFICI:
Fragranza: Un aroma morbido e gradevole di natural.
Assorbimento rapido: si agglomera rapidamente e impedisce alla lettiera di attaccarsi alla vaschetta.
Úniko Tofu: è composto da semi di soia biodegradabili naturali al 100%.
Tutte le età: per cuccioli, adulti e gatti anziani.
99,9% senza polvere: per evitare l'assorbimento attraverso le vie respiratorie.
Manutenzione conveniente: parti facili da rimuovere ogni giorno 
agglomerato per mantenere il vassoio pulito.
Delicata sulle zampe: lettiera amichevole per gatti con cuscinetti sensibili.
Sicuro al 100%: senza sostanze chimiche aggiunte e adatto a gatti cuccioli, adulti e anziani.
Controllo degli odori: elimina efficacemente gli odori in 5 minuti.
Non si attacca: impedisce al gatto di spargere la polvere della sabbiera in giro per casa.
CONSIGLI PER L'USO:
Pulisci la vaschetta con i guanti e poi lavati le mani. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
Lasciare in un luogo fresco e asciutto.
Lasciare uno strato di sabbia spesso 5-8 cm.
Rimuovere quotidianamente i rifiuti solidi.
Pulisci la sabbiera una volta al mese.
Dovrai solo rimuovere i rifiuti solidi quotidianamente, cosa molto semplice data la loro consistenza, 
e la sabbia è pronta per essere riutilizzata.
A tutti questi vantaggi si aggiunge che, grazie alla sua elevata capacità di assorbimento, neutralizza i cattivi odori, far sentire il tuo animale domestico più a suo agio nel suo letto.

A areia para gatos Úniko Tofu é uma areia para gatos sustentável e biodegradável. 
A matéria-prima é obtida a partir das partes insolúveis da soja. 
Esse material foi descartado durante o processo de fabricação da bebida de soja. 
No entanto, agora ele foi colocado em uso.

Nenhuma pedreira foi erodida para produzir este leito. É ecológico. 
É obtido a partir da soja natural de qualidade alimentar, sem adição de componentes químicos 
substâncias nocivas ou cores artificiais.  
BENEFÍCIOS:
Fragrância: Aroma suave e agradável denatural.
Rápida absorção: aglomera-se rapidamente e evita que a roupa de cama grude na bandeja.
Úniko Tofu: é feito com soja biodegradável 100% natural.
Todas as idades: para cachorros, adultos e gatos idosos.
99,9% livre de poeira: para evitar a absorção pelas vias respiratórias.
Manutenção conveniente: peças fáceis de remover diariamente 
aglomerado para manter a bandeja limpa.
Suave nas patas: cama de gato amigável com almofadas sensíveis.
100% seguro: sem adição de produtos químicos e adequado para filhotes, gatos adultos e idosos.
Controle de Odor: Elimina efetivamente o odor em 5 minutos.
Não gruda: evita que o gato espalhe poeira da caixa de areia pela casa.
RECOMENDAÇÕES DE USO:
Limpe a bandeja com luvas e depois lave as mãos. Mantenha fora do alcance de crianças.
Deixe em local fresco e seco.
Deixe uma camada de areia com 5 a 8 cm de espessura.
Remova os resíduos sólidos diariamente.
Limpe a caixa de areia uma vez por mês.
Você só terá que retirar diariamente os resíduos sólidos, algo que é muito simples pela sua textura, 
e a areia está pronta para ser usada novamente.
A todas estas vantagens soma-se que, graças à sua elevada capacidade de absorção, neutraliza os maus odores, fazendo com que seu animal de estimação se sinta mais confortável em sua cama.

La litière pour chat Úniko Tofu est une litière pour chat durable et biodégradable. 
La matière première est obtenue à partir des parties insolubles du soja. 
Ce matériau a été jeté lors du processus de fabrication des boissons au soja. 
Cependant, il a maintenant été mis à profit.

Aucune carrière n'est érodée pour produire ce lit. C'est écologique. 
Il est obtenu à partir de graines de soja naturelles de qualité alimentaire, sans ajout de composants chimiques. substances nocives ou colorants artificiels.  
AVANTAGES:
Parfum : Un arôme doux et agréable de natural.
Absorption rapide : il s'agglomère rapidement et évite que la litière ne colle au bac.
Úniko Tofu : il est fabriqué à partir de graines de soja 100% naturelles et biodégradables.
Tous âges : pour chiots, adultes et chats seniors.
99,9 % sans poussière : pour éviter l'absorption par les voies respiratoires.
Entretien pratique : pièces faciles à retirer quotidiennement 
aggloméré pour garder le plateau propre.
Doux pour les pattes : litière conviviale avec coussinets sensibles.
100 % sûr : sans produits chimiques ajoutés et adapté aux chiots, chats adultes et seniors.
Contrôle des odeurs : élimine efficacement les odeurs en 5 minutes.
Ne colle pas : empêche le chat de répandre la poussière du bac à sable dans la maison.
RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :
Nettoyez le plateau avec des gants puis lavez-vous les mains. Garder hors de la portée des enfants.
Laisser dans un endroit frais et sec.
Laissez une couche de sable de 5 à 8 cm d'épaisseur.
Retirez quotidiennement les déchets solides.
Nettoyez le bac à sable une fois par mois.
Vous n'aurez qu'à éliminer quotidiennement les déchets solides, ce qui est très simple de par leur texture, 
et le sable est prêt à être réutilisé.
A tous ces avantages s'ajoute que, grâce à sa grande capacité d'absorption, il neutralise les mauvaises odeurs, permettant à votre animal de se sentir plus à l'aise dans son lit.

Úniko Tofu Katzenstreu ist eine nachhaltige und biologisch abbaubare Katzenstreu. 
Der Rohstoff wird aus den unlöslichen Teilen der Sojabohne gewonnen. 
Dieses Material wurde während des Herstellungsprozesses des Sojagetränks entsorgt. 
Jetzt wurde es jedoch genutzt.

Zur Herstellung dieses Bettes werden keine Steinbrüche abgetragen. Es ist ökologisch. 
Es wird aus natürlichen Sojabohnen in Lebensmittelqualität ohne Zusatz chemischer Bestandteile gewonnen Schadstoffe oder künstliche Farbstoffe.  
VORTEILE:
Duft: Ein sanfter und angenehmer Duft von natural.
Schnelle Aufnahme: Es verklumpt schnell und verhindert das Anhaften der Einstreu am Tablett.
Úniko-Tofu: Er wird zu 100 % aus natürlichen, biologisch abbaubaren Sojabohnen hergestellt.
Alle Altersgruppen: für Welpen, Erwachsene und ältere Katzen.
99,9 % staubfrei: um eine Aufnahme über die Atemwege zu vermeiden.
Bequeme Wartung: Täglich einfach zu entfernende Teile 
agglomeriert, um die Schale sauber zu halten.
Sanft zu den Pfoten: Freundliche Katzenstreu mit empfindlichen Ballen.
100 % sicher: ohne Zusatz von Chemikalien und für Welpen, erwachsene und ältere Katzen geeignet.
Geruchskontrolle: Beseitigt effektiv Gerüche in 5 Minuten.
Klebt nicht: Verhindert, dass die Katze Staub aus dem Sandkasten im ganzen Haus verteilt.
EMPFEHLUNGEN FÜR DEN GEBRAUCH:
Reinigen Sie das Tablett mit Handschuhen und waschen Sie anschließend Ihre Hände. Von Kindern fern halten.An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren.
Lassen Sie eine 5-8 cm dicke Sandschicht übrig.
Entfernen Sie täglich feste Abfälle.
Reinigen Sie den Sandkasten einmal im Monat.
Sie müssen lediglich den festen Abfall täglich entfernen, was aufgrund seiner Beschaffenheit sehr einfach ist. und der Sand ist wieder einsatzbereit.
Zu all diesen Vorteilen kommt hinzu, dass es dank seiner hohen Absorptionsfähigkeit schlechte Gerüche neutralisiert, Damit sich Ihr Haustier in seinem Bett wohler fühlt.
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Úniko Tofu cat litter es un lecho para gatos, sostenible y biodegradable. 
La materia prima se obtiene de las partes insolubles de la soja. 
Este material se desechaba durante el proceso de fabricación de la bebida de soja. 
Sin embargo, ahora se le ha dado un uso para su aprovechamiento.

Para producir este lecho no se erosionan canteras. Es ecológico. 
Se obtiene de soja natural de calidad alimentaria, sin añadir componentes químicos 
perjudiciales ni colorantes artificiales.  
BENEFICIOS:
Fragancia: Un suave y agradable aroma natural vegetal.
Absorción rápida: se aglomera velozmente y permite que el lecho no se pegue a la bandeja.
Úniko Tofu: está elaborado 100% con soja biodegradable natural.
Todas las edades: para gatos cachorros, adultos y sénior.
99,9% libre de polvo: para evitar la absorción por las vías respiratorias.
Mantenimiento cómodo: resulta sencillo retirar diariamente las partes 
aglomeradas para mantener limpia la bandeja.
Suave para las patitas: arena agradable para gatos con las almohadillas sensibles.
100% seguro: sin productos químicos añadidos y apto para gatos cachorros, adultos y sénior.
Control de olor: elimina de manera eficaz el olor en 5 minutos.
No se pega: evita que el gato reparta el polvo del arenero por la casa.
RECOMENDACIONES DE USO:
Limpiar la bandeja con guantes y después lavarse las manos. Mantener fuera del alcance de los niños.
Dejar en un lugar fresco y seco.
Dejar una capa de arena de 5-8 cm de grosor.
Retirar los desechos sólidos diariamente.
Limpiar el arenero una vez al mes.
Solo tendrás que retirar los desechos sólidos a diario, algo que resulta muy sencillo por su textura, 
y la arena está lista para ser utilizada de nuevo.
A todas estas ventajas se añade que, gracias a la elevada capacidad de absorción, neutraliza los malos olores, haciendo que tu mascota se sienta más cómoda en su lecho.

Úniko Tofu cat litter is a sustainable and biodegradable cat litter. 
The raw material is obtained from the insoluble parts of soybeans. 
This material was discarded during the soy drink manufacturing process. 
However, now it has been put to use.

No quarries are eroded to produce this bed. It is ecological. 
It is obtained from natural food-grade soybeans, without adding chemical components 
harmful substances or artificial colours.  
BENEFITS:
Fragrance: A soft and pleasant aroma of natural.
Quick absorption: it agglomerates quickly and prevents the bedding from sticking to the tray.
Úniko Tofu: it is made from 100% natural biodegradable soybeans.
All ages: for puppies, adults and senior cats.
99.9% dust free: to avoid absorption through the respiratory tract.
Convenient maintenance: easy to remove parts daily 
agglomerated to keep the tray clean.
Gentle on paws: friendly cat litter with sensitive pads.
100% safe: no added chemicals and suitable for puppy, adult and senior cats.
Odor Control: Effectively eliminates odor in 5 minutes.
Does not stick: prevents the cat from spreading dust from the sandbox around the house.
RECOMMENDATIONS FOR USE:
Clean the tray with gloves and then wash your hands. Keep out of the reach of children.
Leave in a cool, dry place.
Leave a layer of sand 5-8 cm thick.
Remove solid waste daily.
Clean the sandbox once a month.
You will only have to remove the solid waste daily, something that is very simple due to its texture, 
and the sand is ready to be used again.
Added to all these advantages is that, thanks to its high absorption capacity, it neutralizes bad odours, 
making your pet feel more comfortable in its bed.
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Limpia y Fácil de Limpiar: 
sin polvo no se pega a las patas, 
manteniendo la suciedad en la bandeja 
Fabricada con ingredientes naturales, 
el lecho es biodegradable, 
soluble en agua y desechable. 
Se disuelve rápidamente en agua y 
puede tirarse por el inodoro sin 
preocuparse de clasificar la basura,
tambien es compostable con las plantas

Clean and Easy to Clean:
Dust-free, no sticking to paws, keeping 
dirt in the tray.
Made with natural ingredients,
the litter is biodegradable,
water-soluble, and flushable.
It dissolves quickly in water and
can be flushed down the toilet without 
worrying about sorting trash.
It's also compostable with plants.

Pulita e facile da pulire:
Non crea polvere, non si attacca alle zampe e 
mantiene lo sporco nella lettiera.
Prodotta con ingredienti naturali,
la lettiera è biodegradabile,
solubile in acqua e smaltibile nel WC.
Si dissolve rapidamente in acqua e
può essere gettata nel WC senza la 
necessità di differenziare i rifiuti.
È anche compostabile con le piante.

Limpo e fácil de limpar:
Sem pó, não se cola às patas, mantendo a 
sujidade na bandeja.
Elaborado com ingredientes naturais,
a areia higiénica é biodegradável,
solúvel em água e pode ser eliminada 
na sanita.
Dissolve-se rapidamente na água e
pode ser deitada na sanita sem 
necessidade de separar o lixo.
Também é compostável com plantas.

Propre et facile à nettoyer :
Sans poussière, ne colle pas aux pattes et 
retient la saleté dans le bac.
Fabriquée à partir d'ingrédients naturels,
la litière est biodégradable,
soluble dans l'eau et jetable dans les toilettes.
Elle se dissout rapidement dans l'eau et
peut être jetée dans les toilettes sans avoir 
à trier les déchets.
Elle est également compostable avec les plantes.

Sauber und leicht zu reinigen:
Staubfrei, klebt nicht an den Pfoten und hält 
den Schmutz in der Schale.
Die Streu besteht aus natürlichen Inhaltsstoffen, 
ist biologisch abbaubar, 
wasserlöslich und spülbar.
Sie löst sich schnell in Wasser auf und kann 
ohne Mülltrennung in die Toilette gespült werden.
Sie ist außerdem kompostierbar.
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Natural, Limpio, Eficaz
Natural, Clean, Effective
Naturale, pulito, efficace
Natural, limpo, eficaz
Natürlich, sauber, wirksam
Naturel, propre, efficace

天然、清潔、有效
طبيعي٬ نظيف٬ فعال
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Natural, Clean, Effective

100%

Clean and soft Fast dumping Dust free Flushable

8428540772386

RECYCLE

YELLOW

Tofu  Cat  Litter   

18 L
(7,7kg e)
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MijoMijoMijo MaizMaizMaiz GuisantesGuisantesGuisantes Carbón ActivadoCarbón ActivadoCarbón ActivadoGoma GuarGoma GuarGoma Guar

El Lecho para gatos de mijo y tofu roto súper absorbente premium
La capacidad de absorción de agua de este es impecable, 
muy fuerte, hecha de plantas puras, muy segura.
Lecho para gatos vegetal biodegradable y 100% natural
El lecho UNIKO incluye barra de tofu y camada de 
tofu partido de mijo.
Descripción del Producto:
Este es el sabor de la leche, el olor de la leche, el uso de 
materias primas vegetales, los gatos son seguros para olfato.
Materias primas naturales, para que el gato pueda estar seguro, 
la tira de partículas finas se envuelve mejor, resuelve el problema 
de la capacidad de envoltura de la arena para gatos de tofu común 
en las heces de gato es pobre, el efecto de desodorización es mejor, 
inhibe eficazmente el olor. Además, se añade carbón activado para 
desodorizar y purificar eficazmente el aire y hacer que el ambiente 
sea más confortable.
Características y ventajas del producto:
* se agrupan rápidamente
* Sabor natural a guisante y doble adsorción con carbón activado.
* Apelmazamiento rápido y respetuoso con el medio ambiente
* 99% libre de polvo
* Soluble en agua, el agua puede degradarse
Especificaciones del producto
Color:--amarillo, Sabor:--aroma de mijo
Material:--Almidón de maíz, mijo, goma guar
Tamaño:--1-2 mm
OEM/ODM:--Bienvenido Aceptado
Densidad:--0,80 - 1,00 g/ml
Paquete:--6L/bolsa
Composición: 
42% harina de mijo, 30% polvo de máiz, 
25% adhesivos de almidón, 2,9% goma de guar, 
0,1% bacteriostático (3% enzimas).
0.1% Bacteriostatic (3% Enzymes).

Pida la bolsa Negra
Pida calidad

Ref. 392 77282
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100%   Arena vegetal

Sin quimicos ni ingrediente artificiales

100% Vegetable Sand 

No chemicals or artificial ingredients

 sabbioso 100% vegetale

Senza sostanze chimiche o ingredienti artificiali

 de Areia 100% Vegetal

Sem químicos ou ingredientes artificiais

 sablé 100 % végétal

Sans produits chimiques ni ingrédients artificiels

100 % pflanzlicher Sand

Keine Chemikalien oder künstlichen Zutaten
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Pida la bolsa negra !!!

Pida calidad !!!

Ask for the black bag!

Ask for quality!

El Lecho para gatos de mijo y tofu roto súper absorbente premium

La capacidad de absorción de agua de este es impecable, 

muy fuerte, hecha de plantas puras, muy segura.

Lecho para gatos vegetal biodegradable y 100% natural

El lecho UNIKO incluye barra de tofu y camada de 

tofu partido de mijo.

Descripción del Producto:

Este es el sabor de la leche, el olor de la leche, el uso de 

materias primas vegetales, los gatos son seguros para olfato.

Materias primas naturales, para que el gato pueda estar seguro, 

la tira de partículas finas se envuelve mejor, resuelve el problema 

de la capacidad de envoltura de la arena para gatos de tofu común 

en las heces de gato es pobre, el efecto de desodorización es mejor, 

inhibe eficazmente el olor. Además, se añade carbón activado para 

desodorizar y purificar eficazmente el aire y hacer que el ambiente 

sea más confortable.

Características y ventajas del producto:

* 2 s se agrupan rápidamente

* Sabor natural a guisante y doble adsorción con carbón activado.

* Apelmazamiento rápido y respetuoso con el medio ambiente

* 99% libre de polvo

* Soluble en agua, el agua puede degradarse

Especificaciones del producto

Color:--amarillo, Sabor:--aroma de mijo

Material:--Almidón de maíz, mijo, goma guar

Tamaño:--1-2 mm

OEM/ODM:--Bienvenido Aceptado

Densidad:--0,80 - 1,00 g/ml

Paquete:--6L/bolsa

Composición: 

42% harina de mijo, 30% polvo de máiz, 

25% adhesivos de almidón, 2,9% goma de guar, 

0,1% bacteriostático (3% enzimas).

Premium Super Absorbent Millet and Cracked Tofu Cat Litter

This litter has impeccable water absorption capacity,

very strong, made from pure plants, and is very safe.

Biodegradable and 100% Natural Plant-Based Cat Litter

UNIKO litter includes tofu bars and cracked millet and tofu litter.

Product Description:

This litter has the taste and smell of milk, and is made with

plant-based raw materials, making it safe for cats.

Made with natural raw materials, ensuring your cat's safety.

The fine particle strips clump better, solving the problem

of the poor clumping ability of common tofu cat litter.

The deodorizing effect is better,

effectively inhibiting odor. Activated carbon is also added to

deodorize and effectively purify the air, making the environment

more comfortable. Product Features and Benefits:

* Clumps quickly in 2 seconds

* Natural pea flavor and double adsorption with activated carbon.

* Fast clumping and environmentally friendly

* 99% dust-free

* Water-soluble, water-degradable

Product Specifications

Color: Yellow, Flavor: Millet aroma

Material: Corn starch, millet, guar gum

Size: 1-2 mm

OEM/ODM: Welcome

Density: 0.80-1.00 g/ml

Package: 6L/bag

Composition:

42% Millet flour, 30% Corn flour,

25% Starch binders, 2.9% Guar gum,

0.1% Bacteriostatic (3% Enzymes).

Descrizione del prodotto:

Questa lettiera ha il sapore e l'odore del latte ed è realizzata con

materie prime vegetali, il che la rende sicura per i gatti.

Prodotta con materie prime naturali, per garantire la sicurezza del tuo gatto.

Le strisce di particelle fini si agglomerano meglio, risolvendo il problema

della scarsa capacità agglomerante delle comuni lettiere per gatti al tofu.

L'effetto deodorante è migliore,

inibendo efficacemente i cattivi odori. Viene inoltre aggiunto carbone attivo per

deodorare e purificare efficacemente l'aria, rendendo l'ambiente

più confortevole. Caratteristiche e vantaggi del prodotto:

* Agglomerazione rapida in 2 secondi

* Gusto naturale di pisello e doppio assorbimento con carbone attivo.

* Agglomerante rapido ed ecologico

* 99% privo di polvere

* Solubile in acqua, degradabile in acqua

Specifiche del prodotto

Colore: Giallo, Gusto: Aroma di miglio

Materiale: Amido di mais, miglio, gomma di guar

Dimensione: 1-2 mm

OEM/ODM: Benvenuti

Densità: 0,80-1,00 g/ml

Confezione: 6 l/sacco

Composizione:

42% Farina di miglio, 30% Farina di mais,

25% Leganti amidacei, 2,9% Gomma di guar,

0,1% Batteriostatico (3% Enzimi).

Areia Premium Super Absorvente para Gatos, com Painço e Tofu Partido

Esta areia tem uma capacidade de absorção de água impecável,

muito resistente, feita de plantas puras e muito segura.

Areia Biodegradável e 100% Natural à Base de Plantas para Gatos

A areia UNIKO inclui barras de tofu e millet partido.

Descrição do Produto:

Esta areia tem o sabor e o cheiro do leite e é feita com

matérias-primas de origem vegetal, tornando-a segura para os gatos.

Fabricada com matérias-primas naturais, garantindo a segurança do seu gato.

As tiras de partículas finas aglomeram melhor, resolvendo o problema

da baixa capacidade de aglomeração das areias de tofu comuns.

O efeito desodorizante é melhor,

inibindo eficazmente o odor. O carvão ativado é também adicionado para

desodorizar e purificar o ar de forma eficaz, tornando o ambiente

mais confortável. Características e Benefícios do Produto:

* Aglomera rapidamente em 2 segundos

* Sabor natural a ervilha e dupla adsorção com carvão ativado.

* Aglomeração rápida e ecologicamente correta

* 99% isento de pó

* Solúvel em água, biodegradável em água

Especificações do produto

Cor: Amarelo, Sabor: Aroma de milho-miúdo

Material: Amido de milho, millet, goma guar

Tamanho: 1-2 mm

OEM/ODM: Bem-vindo

Densidade: 0,80-1,00 g/ml

Embalagem: 6L/saco

Composição:

42% Farinha de milho-miúdo, 30% Farinha de milho,

25% Aglutinantes de amido, 2,9% Goma guar,

0,1% Bacteriostático (3% Enzimas).

Litière pour chat super absorbante de qualité supérieure au millet et au tofu concassé

Cette litière possède une capacité d'absorption d'eau exceptionnelle,

très résistante, fabriquée à partir de plantes pures et est parfaitement sûre.

Litière pour chat biodégradable et 100 % naturelle à base de plantes

La litière UNIKO comprend des barres de tofu et un mélange de millet concassé et de tofu.

Description du produit :

Cette litière a le goût et l'odeur du lait et est fabriquée à partir de

matières premières végétales, ce qui la rend sans danger pour les chats.

Fabriquée à partir de matières premières naturelles, elle garantit la sécurité de votre chat.

Les fines particules s'agglomèrent mieux, résolvant ainsi le problème

de la faible capacité d'agglomération des litières pour chat au tofu classiques.

L'effet désodorisant est supérieur,

inhibant efficacement les odeurs. Du charbon actif est également ajouté pour

désodoriser et purifier efficacement l'air, créant ainsi un environnement

plus confortable. Caractéristiques et avantages du produit :

* Agglomération rapide en 2 secondes

* Arôme naturel de pois et double adsorption grâce au charbon actif.

* Agglomération rapide et respectueuse de l'environnement

* 99 % sans poussière

* Soluble dans l'eau, biodégradable dans l'eau

Spécifications du produit

Couleur : Jaune, Saveur : Arôme de millet

Composition : Amidon de maïs, millet, gomme de guar

Taille : 1-2 mm

OEM/ODM : Bienvenue

Densité : 0,80-1,00 g/ml

Conditionnement : 6 L/sac

Composition :

42 % farine de millet, 30 % farine de maïs,

25 % liants à base d'amidon, 2,9 % gomme de guar,

0,1 % bactériostatique (3 % d'enzymes).

Premium Superabsorbierendes Katzenstreu aus Hirse und Tofu

Dieses Katzenstreu zeichnet sich durch eine hervorragende Wasseraufnahmefähigkeit aus, 

ist besonders robust, besteht aus rein pflanzlichen Zutaten und ist absolut unbedenklich. 

Biologisch abbaubares und 100 % natürliches Katzenstreu auf pflanzlicher Basis. UNIKO 

Katzenstreu enthält Tofu-Riegel sowie Streu aus Hirse und Tofu.

Produktbeschreibung:

Dieses Katzenstreu schmeckt und riecht nach Milch und wird aus pflanzlichen Rohstoffen 

ergestellt, wodurch es unbedenklich für Katzen ist.

Hergestellt aus natürlichen Rohstoffen für die Sicherheit Ihrer Katze.

Die feinen Partikelstreifen sorgen für eine optimale Klumpenbildung und lösen das Problem 

der schlechten Klumpenbildung herkömmlicher Tofu-Katzenstreu.

Die desodorierende Wirkung ist besonders effektiv und hemmt Gerüche wirksam. Aktivkohle 

trägt zusätzlich zur Desodorierung und Luftreinigung bei und sorgt so für ein angenehmeres 

Raumklima. Produktmerkmale und Vorteile:

* Schnelle Klumpenbildung in nur 2 Sekunden

* Natürlicher Erbsengeschmack und doppelte Adsorption durch Aktivkohle.

* Schnell klumpend und umweltfreundlich

* 99 % staubfrei

* Wasserlöslich, wasserabbaubar

Produktspezifikationen

Farbe: Gelb, Geschmack: Hirse-Aroma

Material: Maisstärke, Hirse, Guarkernmehl

Größe: 1–2 mm

OEM/ODM: Willkommen

Dichte: 0,80–1,00 g/ml

Verpackung: 6 l/Beutel

Zusammensetzung:

42 % Hirsemehl, 30 % Maismehl,

25 % Stärkebinder, 2,9 % Guarkernmehl,

0,1 % Bakteriostatikum (3 % Enzyme).
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Pida la bolsa Negra
Pida calidad

25 L25 L
(11,8kg e)(11,8kg e)

25 L
(11,8kg e)

10 L10 L
(4,7kg e)(4,7kg e)

10 L
(4,7kg e)

Pida la bolsa negra !!!

Pida calidad !!!

+ Control olor
+ Odour control

+ Antibacteriano
+ Antibacterial

€
+ Duración
+ Lasting

+ Economico
+ Economical

+ Absorción
+ absorption
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BIODEGRADABLE
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25 L25 L
(11,8kg e)(11,8kg e)

25 L
(11,8kg e)

MODO DE EMPLEO:
Vierte una capa de aproximadamente 
3 cm en la bandeja sanitaria.
Para una bandeja de tamaño medio (30x40 cm) 
se necesitarán unos 3,3 L de producto.
Retira los excrementos diariamente con una pala y 
sustituye completamente el lecho una vez a la semana.
Elimina el producto de acuerdo con la normativa local 
sobre eliminación de residuos.

DIRECTIONS FOR USE:
Pour a layer of approximately 3 cm into the litter box.
For a medium-sized litter box (30 x 40 cm), you will 
need approximately 3.3 L of product.
Remove droppings daily with a scoop and completely 
replace the litter once a week.
Dispose of the product in accordance with local waste 
disposal regulations.

MODALITÀ D'USO:
Versare uno strato di circa 3 cm nella lettiera.
Per una lettiera di medie dimensioni (30 x 40 cm), 
saranno necessari circa 3,3 l di prodotto.
Rimuovere gli escrementi quotidianamente con una 
paletta e sostituire completamente la lettiera una volta 
a settimana.
Smaltire il prodotto in conformità con le normative 
locali sullo smaltimento dei rifiuti.

MODO DE UTILIZAÇÃO:
Adicione uma camada de aproximadamente 3 cm na 
caixa de areia.
Para uma caixa de areia de tamanho médio (30 x 40 cm), 
serão necessários aproximadamente 3,3 L de produto.
Remova as fezes diariamente com uma pá e troque 
completamente a areia uma vez por semana.
Elimine o produto de acordo com as normas locais 
de eliminação de resíduos.

MODE D'EMPLOI :
Verser une couche d'environ 3 cm dans le bac à litière.
Pour un bac à litière de taille moyenne (30 x 40 cm), 
il faut environ 3,3 L de produit.
Enlever les déjections quotidiennement à l'aide d'une 
pelle et remplacer entièrement la litière une 
fois par semaine.
Éliminer le produit conformément à la réglementation 
locale en matière d'élimination des déchets.

GEBRAUCHSANWEISUNG:
Gießen Sie eine ca. 3 cm dicke Schicht in die
 Katzentoilette.
Für eine mittelgroße Katzentoilette (30 x 40 cm) 
benötigen Sie ca. 3,3 l Produkt.
Entfernen Sie den Kot täglich mit einer Schaufel 
und wechseln Sie die Streu einmal wöchentlich 
vollständig aus.
Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen 
Abfallvorschriften.
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Pida la bolsa negra !!!

Pida calidad !!!

+ Control olor
+ Odour control

+ Antibacteriano
+ Antibacterial

€
+ Duración
+ Lasting

+ Economico
+ Economical

+ Absorción
+ absorption

100%
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BIODEGRADABLE
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10 L10 L
(4,7kg e)(4,7kg e)
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(4,7kg e)
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10 L
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MODO DE EMPLEO:
Vierte una capa de aproximadamente 
3 cm en la bandeja sanitaria.
Para una bandeja de tamaño medio (30x40 cm) 
se necesitarán unos 3,3 L de producto.
Retira los excrementos diariamente con una pala y 
sustituye completamente el lecho una vez a la semana.
Elimina el producto de acuerdo con la normativa local 
sobre eliminación de residuos.

DIRECTIONS FOR USE:
Pour a layer of approximately 3 cm into the litter box.
For a medium-sized litter box (30 x 40 cm), you will 
need approximately 3.3 L of product.
Remove droppings daily with a scoop and completely 
replace the litter once a week.
Dispose of the product in accordance with local waste 
disposal regulations.

MODALITÀ D'USO:
Versare uno strato di circa 3 cm nella lettiera.
Per una lettiera di medie dimensioni (30 x 40 cm), 
saranno necessari circa 3,3 l di prodotto.
Rimuovere gli escrementi quotidianamente con una 
paletta e sostituire completamente la lettiera una volta 
a settimana.
Smaltire il prodotto in conformità con le normative 
locali sullo smaltimento dei rifiuti.

MODO DE UTILIZAÇÃO:
Adicione uma camada de aproximadamente 3 cm na 
caixa de areia.
Para uma caixa de areia de tamanho médio (30 x 40 cm), 
serão necessários aproximadamente 3,3 L de produto.
Remova as fezes diariamente com uma pá e troque 
completamente a areia uma vez por semana.
Elimine o produto de acordo com as normas locais 
de eliminação de resíduos.

MODE D'EMPLOI :
Verser une couche d'environ 3 cm dans le bac à litière.
Pour un bac à litière de taille moyenne (30 x 40 cm), 
il faut environ 3,3 L de produit.
Enlever les déjections quotidiennement à l'aide d'une 
pelle et remplacer entièrement la litière une 
fois par semaine.
Éliminer le produit conformément à la réglementation 
locale en matière d'élimination des déchets.

GEBRAUCHSANWEISUNG:
Gießen Sie eine ca. 3 cm dicke Schicht in die
 Katzentoilette.
Für eine mittelgroße Katzentoilette (30 x 40 cm) 
benötigen Sie ca. 3,3 l Produkt.
Entfernen Sie den Kot täglich mit einer Schaufel 
und wechseln Sie die Streu einmal wöchentlich 
vollständig aus.
Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen 
Abfallvorschriften.
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FORMATO                                   10 L                                       25 L 
Agrupación                                                                               1 X 10L                                                                                         1 X 25 L

Unids/Capa/Pallet                                                                  EU; 99 (9 x 11)                                                                          EU: 60 (6 x 10)
Altura del pallet                                                                      EU: +/- 118 cm (incl. Pallet)                                                      EU: +/- 112 cm (incl. Pallet)
Peso bruto del pallet                                                              EU:+/- 3483 kg                                                                            EU:+/- 723 kg
Peso neto del pallet                                                               EU:+/- 465 kg                                                                            EU:+/- 708 kg
Peso unidad                                                                           EU: +/- 4,7 kg                                                                               EU: +/- 11,8 kg
Dimensiones                                                                          H410mm x W250 mm xD100mm                                              H510mm x W300 mm xD160mm
IEAN 13                                                                                 8428540772800                                                                         8428540772812
                                                                  Ref 392 77280

� 428540 772805

Ref 392 77281

� 428540 772812



Premium Quality Premium Quality 

La  Marca  con  la  mejor  relación  Calidad  PrecioLa  Marca  con  la  mejor  relación  Calidad  Precio
The brand with the best quality-price ratioThe brand with the best quality-price ratio
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Il marchio con il miglior rapporto qualità-prezzoIl marchio con il miglior rapporto qualità-prezzo
A marca com a melhor relação qualidade-preçoA marca com a melhor relação qualidade-preço
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pilesan@pilesan.com

www.pilesan.com

0034 949 385 040
Fabrica Mondéjar (GU) Spain

Fabicación e Importación
Pet Producst
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